



春暖岳西，全城共振。4月12日，融创岳与岳西文旅城开工奠基仪式正式举行。作为融创安徽参与岳西美好共建的文旅力作，融创岳与岳西文旅城将依托融创多年参与城市开发、运营的经验，为赋予城市经济发展新活力、打造岳西国际化旅居目的地、推动构建城市欢乐生活贡献力量。

■ 郭娅



开工典礼现场

融创岳与岳西文旅城开工 安徽再添国际化旅游地标

致力“文旅+”

融创岳与岳西文旅城正式开工



岳西县委书记、县长江春生

城市的更新发展，离不开建设的引领。继行业瞩目的融创文旅城签约岳西之后，4月12日，该项目正式开工奠基，引发全城关注。

2020年，融创以文旅+住宅的开发模式入驻岳西，从融创岳未来受到居住市场广泛认可，到融创岳与岳西文旅城开始启动，在山清水秀、人杰地灵的岳西土地上，融创挥下了浓墨重彩的一笔。

近些年，文旅产业蓬勃发展。以“文旅+农业”“文旅+零售”“文旅+科技”等的“文旅+”新模式正改变着市场格局。作为“中国家庭欢乐供应商”的融创文旅，致力于满足中国家庭对旅游度假的多元需求，提供不同的欢乐场景。在这样的背景下，融创遇见岳西，可谓天时地利人和。

此次开工建设的融创岳与岳西文旅城，择址天堂湖，依托岳西茶、湖、林、山四大原生资源，以“日出而作，日落而息”自然生活规律为灵感，规划营地酒店、亲子娱乐、水上运动、有机茶园、自然观光等在内的多重文旅体验项目，塑造岳与岳西十二时辰度假生活方式，将项目打造成为世界级旅居综合目的地。

岳西县委副书记刘亚维表示：“融创岳与岳西文旅城是岳西重点招商项目，承载岳西产业发展全新目标，将为地区文旅产业经济写下新篇章。岳西县将为项目建设提供优质、便捷、实在的服务，力促项目早竣工、早投产、早见效，不断为岳西县经济高质量发展做出新的更大的贡献。”

深耕“文旅+”融合发展，融创岳与岳西文旅城建成运营后，必将对岳西大健康、大文旅、大数据产业起到非常重要的推动作用。

擘画新蓝图

打造国际化旅游新地标

作为安徽省唯一一个集革命老区、生态示范区、生态功能区等于一体的综合性区域，岳西县生态资源丰富，为区域文旅产业的新发展提供了得天独厚的基础。

2021年，是“十四五”规划开局之年，对于城市的发展建设具有重要意义。“十四五”规划纲要中，就明确提出，要推动文化和旅游融合发展，要坚持以文塑旅、以旅彰文，打造独具魅力的中华文化旅游体验。建设一批富有文化底蕴的世界级旅游景区和度假区。推进红色旅游、文化遗产旅游等创新发展。



融创安徽公司总经理朱瑶瑶

响应国家战略谋划，“十四五”以来，岳西以创建国家全域旅游示范区为抓手，推进“文化+数字+旅游”深度融合发展，通过建设岳西县智慧旅游大数据中心、智慧景区和重点旅游景点，全面提升“智慧旅游”建设水平。落址于此的融创岳与岳西文旅城，可以说是当地智慧旅游发展具有启示性和代表性的项目。

对此，融创安徽公司总经理朱瑶瑶曾表示：“岳与岳西文旅项目传递着融创共建美好岳西的决心。融创将调动全国优质资源，以一流的产品力、运营力、品牌力为强大后盾，通过产城融合的方式点亮城市生命力，助力岳西一体化发展。”

据了解，融创岳与岳西文旅城项目规划包括网红度假村、游客集散商业区、亲子休闲活动区、研学区、沙滩休闲区、运动康养区、极限挑战区、大型灯光秀、五彩休闲田园、翠兰茶坊等，将打造全国首个沉

浸式休闲度假中心。

项目规划的酒店意向与全球著名的华住集团合作，以其旗下的高端酒店品牌“花间堂”为原型，融入岳西自然风貌，将以独特的花间美学为旅者打造一处现实版的“桃花源”。

依托文旅+农旅+山水休闲多重文旅体验，融创岳与岳西文旅城将联动全域旅游资源，在岳西构建国际化旅游新地标。项目将吸引长三角乃至海外高端客源，建成后或将成为安徽一张独具特色的城市名片。

融合深发展

融创共建城市美好未来

活力与欢乐，是城市发展的内在驱动力，蕴藏着一座城市的年轻、健康与希望，也表达着居住者美好的生活状态。

作为全国最大的文旅物业持有者，融创文旅目前已在核心一二线城市布局13座文旅城、5个旅游度假区，涵盖逾50个乐园、97个商业及近150家高端酒店，在产业引入赋能城市、打造新的旅居目的地等方面有着丰富的开发经验，希望让欢乐与活力成为城市生活构建、产业发展的常态。

6载砥砺，踏浪前行。深耕安徽地区，融创以合肥为起点，深度布局芜湖、阜阳、亳州、安庆、蚌埠六城，不仅打造了融创合肥壹号院、融创滨湖印等一大批高端住宅，也整合多方资源构建起合肥融创文旅城、融创秀场等多个文旅作品。

作为融创安徽继合肥融创文旅城、融创秀场之后又一座高端文旅项目，融创岳与岳西文旅城主动融入地区发展轨迹，将赋予其文旅产业发展新的增长极，承载着融创安徽共建美好岳西的拳拳心意。

大到城市形态的发展更迭，小到邻里社区的文化构建，融创在安徽始终与城市文化历史相融，不断探索创新的生活方式和产业模式，为城市发展更新赋能。纵观融创的品牌与产品力，无论是在前瞻未来的战略布局，还是安庆首座童梦社区的硬核品质，对于城市建设而言，无疑是难得的提升机遇。

践行美好城市共建者的使命，未来融创安徽将持续发挥自身优势，立足结合城市发展所需，在产业升级、产城融合、城市更新等领域，构建开放式的多元共生空间和完善的全产业链平台，以城市开发建设与产业整合运营的综合能力，助力岳西及安徽更多城市建设美好未来。